



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ JUDEȚEANĂ MARAMUREȘ

Baia Mare str. Gheorghe Șincai nr. 46 cod.430311
Tel.0262215046, 0262214344, Fax. 0262213550
e-mail. dadr.mm@madr.ro

Nr. 1434/12.05.2020

Către Primăria Municipiului/orașului/comunei TOATE

Doamnă/domnule primar,

Având în vedere atribuțiile care revin Direcției pentru Agricultură Județeană Maramureș vă informăm că în Monitorul Oficial nr. 375 din 11 mai 2020 a fost publicată H.G. nr.365/2020 privind aprobarea schemei "Ajutor de minimis pentru aplicarea programului de susținere a crescătorilor de porci de reproducție din rasele Bazna și/sau Mangalița", pentru perioada 2020 – 2022, precum și a unor măsuri de aplicare a acesteia.

Valoarea totală a schemei de ajutor de minimis pentru anul 2020 este de 1.000.000 lei și se asigură de la bugetul de stat, în limita prevederilor bugetare aprobate Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale pe anul 2020.

Prin actul normativ aprobat se are în vedere acordarea unui sprijin de 1.200 lei/cap scroafă/an, cu condiția comercializării a minimum 4 purcei/cap de scroafă/an la o greutate de minimum 8 kg/cap, cu obligativitatea îndeplinirii condițiilor de eligibilitate prevăzute în proiect. Schema de ajutor de minimis se aplică crescătorilor de porci de reproducție din rasele Bazna și/sau Mangalița, respectiv:

- a) producătorilor agricoli PFA, II și IF;
- b) producătorilor agricoli persoane juridice.

Pentru a fi eligibili la acordarea ajutorului de *minimis*, beneficiarii menționați trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții de eligibilitate:

- a) să dețină exploatații înregistrate/autorizate sanitar-veterinar;
- b) să dețină scroafe din rasele Bazna și/sau Mangalița, înscrise în registrul genealogic în secțiunea principală la data depunerii cererii de înscriere identificate și înregistrate în RNE;
- c) să dețină registrul exploatației, completat și actualizat, în conformitate cu prevederile art. 1 pct. 16 din Norma sanitară veterinară aprobată prin Ordinul președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 40/2010, cu modificările și completările ulterioare;
- d) să facă dovada livrării spre comercializare a unui număr de minimum 4 purcei/an/scroafă, la o greutate de minimum 8 kg/cap;
- e) să identifice, potrivit legislației în vigoare, purceii prevăzuți la lit. d);
- f) să mențină efectivul de scroafe cu care s-a înscris în program pe toată perioada de derulare a acestuia.

Cererile de plată și documentele justificative se depun la Direcția pentru Agricultură Județeană Maramureș, până cel mai târziu la data de 10 decembrie a anului pentru care se depune cererea.

Odată cu intrarea în vigoare a prezentei hotărâri se abrogă HG nr. 9/2018 privind aprobarea schemei "Ajutor de minimis pentru aplicarea programului de susținere a crescătorilor de porci din rasele Bazna și/sau Mangalița în vederea producerii cărnii de porc", precum și art. II din Hotărârea Guvernului nr. 519/2018 pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 9/2018.

Contractele încheiate în baza Hotărârii Guvernului nr. 9/2018 sunt supuse dispozițiilor legii în vigoare la data când acestea au fost încheiate în tot ceea ce privește încheierea, modificarea, interpretarea, efectele, executarea și încetarea acestora.

Director Executiv

Ing. Țințaș Virgil

